



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 184 (XXVIII) — Nr. 265

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Joi, 7 aprilie 2016

SUMAR

<u>Nr.</u>		<u>Pagina</u>
	DECIZII ALE PRIM-MINISTRULUI	
126.	— Decizie privind aprobarea Calendarului principalelor activități ale Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice pe anul 2016	2–6
	ACTE ALE AUTORITĂȚII DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ	
693.	— Decizie privind aprobarea cererii de retragere a autorizației de funcționare a Societății UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.	7
695.	— Decizie privind sancționarea Societății SOTER — FINANCE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. cu retragerea autorizației de funcționare	8
731.	— Decizie privind sancționarea Societății SAFEGUARD BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L. cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare și/sau reasigurare	9
735.	— Decizie privind sancționarea Societății AUTO ONE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare	10
738.	— Decizie privind sancționarea Societății ALFA BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare	11
	ACTE ALE CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A ROMÂNIEI	
7.	— Decizie pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Curții de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României	12–16

DECIZII ALE PRIM-MINISTRULUI**GUVERNUL ROMÂNIEI****PRIM-MINISTRUL****DECIZIE****privind aprobarea Calendarului principalelor activități
ale Grupului de lucru interinstituțional
pentru protecția infrastructurilor critice pe anul 2016**

În temeiul art. 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare,

prim-ministrul emite următoarea decizie:

Articol unic. — Se aprobă Calendarul principalelor activități ale Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice pe anul 2016, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta decizie, ce va fi actualizat prin consensul membrilor Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice.

PRIM-MINISTRU
DACIAN JULIEN CIOLOȘ

Contrasemnează:
Secretarul general al Guvernului,
Sorin Sergiu Chelmu

C A L E N D A R U L
principalelor activități ale Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice pe anul 2016

Nr. crt.	Obiectivul	Activitatea	Termenul	Structurile responsabile
ASIGURAREA UNUI CADRU NORMATIV COERENT ȘI UNITAR DE ACȚIUNE, LA NIVEL NAȚIONAL, ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI INFRASTRUCTURILOR CRITICE				
1.	Efectuarea de evaluări pe coordonatele legislativ-instituțional, organizatoric-funcțional și aplicativ, în scopul eliminării disfuncțiilor semnalate și implementării măsurilor legislative și operaționale ce decurg (pe linia protecției infrastructurilor critice) din calitatea României de membru al UE și al NATO, responsabilitate ce derivă inclusiv din perspectiva participării la asigurarea climatului de stabilitate și securitate regională	<p>— Finalizarea proiectului de act normativ pentru modificarea/completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 98/2010, aprobată cu modificări prin Legea nr. 18/2011, cu modificările ulterioare</p> <p>— Revizuirea cadrului normativ în domeniu, în acord cu evoluțiile înregistrate la nivel european;</p> <p>— Armonizarea legislației în sectoarele deținătoare de infrastructuri critice naționale.</p>	Septembrie 2016	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice;</p> <p>— Grupul de lucru interinstituțional;</p> <p>— Autoritățile publice responsabile.</p>
2.	Promovarea proiectului de hotărâre de Guvern privind desemnarea infrastructurilor critice europene	<p>— Consultarea autorităților publice responsabile din sectoarele energetic și transporturi;</p> <p>— Centralizarea de către Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice a listelor cu potențiale infrastructuri critice europene rezultate în urma procesului de identificare și desemnare;</p> <p>— Elaborarea și înaintarea spre aprobare a proiectului de hotărâre de Guvern;</p> <p>— Publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I.</p>	Iulie 2016	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice;</p> <p>— Autoritățile publice responsabile din sectoarele energetic și transporturi.</p>
3.	Coordonarea revizuirii periodice a procesului de identificare și desemnare a infrastructurilor critice naționale din responsabilitatea fiecărei autorități publice responsabile și actualizarea listelor cu infrastructurile critice naționale	<p>— Parcurgerea etapelor obligatorii ale procesului de identificare a infrastructurilor critice naționale de către potențialele infrastructuri critice naționale aflate în responsabilitate;</p> <p>— Formularea propunerilor și transmiterea listelor cu propuneri la Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice;</p> <p>— Elaborarea proiectului de modificare/completare a Hotărârii Guvernului privind desemnarea infrastructurilor critice naționale;</p> <p>— Promovarea proiectului de hotărâre de Guvern spre aprobare.</p>	Septembrie 2016	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice;</p> <p>— Grupul de lucru interinstituțional;</p> <p>— Autoritățile publice responsabile.</p>

Nr. crt.	Obiectivul	Activitatea	Termenul	Structurile responsabile
CREȘTEREA NIVELULUI DE PROTECȚIE A INFRASTRUCTURILOR CRITICE NAȚIONALE/EUROPENE				
1.	Elaborarea Planurilor de securitate ale operatorilor pentru infrastructurile critice naționale desemnate prin Hotărârea Guvernului nr. 639/2015 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1.198/2012 privind desemnarea infrastructurilor critice naționale	<ul style="list-style-type: none"> — Desemnarea compartimentelor și a ofițerilor de legătură pentru securitatea infrastructurilor critice naționale nou-desemnate de către autoritățile publice responsabile și proprietari/operatori/administratori și transmiterea la Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice a datelor de contact ale acestora — Organizarea și desfășurarea unor ședințe de îndrumare cu ofițerii de legătură pentru securitatea infrastructurilor critice naționale din sectoarele vizate în vederea elaborării Planului de securitate al operatorului — Realizarea demersurilor în vederea transmiterii spre avizare către conducătorul autorității publice responsabile a Planului de securitate al operatorului/a documentelor ce urmează a fi echivalate cu Planul de securitate al operatorului. Informarea Centrului de coordonare a protecției infrastructurilor critice cu privire la finalizarea etapei 	Primul trimestru al anului 2016	<ul style="list-style-type: none"> — Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Autoritățile publice responsabile.
2.	Organizarea procesului de evaluare și revizuire a Planului de securitate al operatorului	<ul style="list-style-type: none"> — Realizarea planurilor de control la nivelul fiecărei autorități publice responsabile și înaintarea lor spre aprobarea conducătorului autorității publice responsabile; — Evaluarea și, dacă este necesar, revizuirea Planului de securitate al operatorului de către proprietarii/operatorii/administratorii de infrastructuri critice naționale. 	9 luni de la data desemnării noilor infrastructuri critice naționale	<ul style="list-style-type: none"> — Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Autoritățile publice responsabile
3.	Gestionarea problematicei specifice protecției infrastructurilor critice naționale	<ul style="list-style-type: none"> — Realizarea planurilor de control la nivelul fiecărei autorități publice responsabile și înaintarea lor spre aprobarea conducătorului autorității publice responsabile; — Evaluarea și, dacă este necesar, revizuirea Planului de securitate al operatorului de către proprietarii/operatorii/administratorii de infrastructuri critice naționale. — Continuarea demersurilor în vederea realizării mecanismului de comunicare și avertizare timpurie; — Instituirea canalelor de comunicare permanentă între Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice și reprezentanții desemnați de autoritățile publice responsabile și, respectiv, proprietarii/operatorii/administratorii de infrastructuri critice naționale/europene. — Realizarea unor exerciții de testare a viabilității Planului de securitate al operatorului — Participarea în comun la activități de pregătire și verificare privind modul de implementare a măsurilor de protecție a infrastructurilor critice 	15 decembrie 2016	<ul style="list-style-type: none"> — Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Grupul de lucru interinstituțional; — Autoritățile publice responsabile.
4.	Consolidarea cooperării interinstituționale și constituirea unor grupuri de lucru la nivel de experți pentru identificarea soluțiilor optime de realizare a protecției elementelor de infrastructură și pentru stabilirea modalităților de intervenție	<ul style="list-style-type: none"> — Constituirea grupurilor de lucru la nivel de experți pe sectoare și subsectoare de infrastructuri critice în vederea realizării schimbului de bune practici între reprezentanții autorităților publice responsabile și operatorii de infrastructuri critice naționale/europene la nivel sectorial și intersectorial 	În funcție de resursele financiare alocate	<ul style="list-style-type: none"> — Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Grupul de lucru interinstituțional; — Autoritățile publice responsabile.
			Permanent	<ul style="list-style-type: none"> — Autoritățile publice responsabile; — Grupul de lucru interinstituțional; — Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice.

5.	<p>Implementarea Planului cu principalele măsuri și acțiuni pentru activitățile cuprinse în secțiunea 4.3 „infrastructură critică” din cadrul direcțiilor de acțiune stabilite prin Strategia industriei naționale de securitate</p>	<p>— Formularea de către autoritățile publice responsabile a propunerilor de implementare a măsurilor stabilite și prezentarea acestora în cadrul ședințelor Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice; — Introducerea în cadrul aplicației a măsurilor și acțiunilor implementate în cadrul Planului și raportarea privind stadiul realizării acestora</p>	<p>Conform termenelor stabilite în secțiunea 4.3 din planul privind Strategia industriei naționale de securitate</p>	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Autoritățile publice responsabile.</p>
CREȘTEREA NIVELULUI DE PREGĂTIRE PROFESIONALĂ				
1.	<p>Realizarea pregătirii în sistem integrat a specialiștilor în domeniile specifice de activitate</p>	<p>— Continuarea activităților de pregătire a ofițerilor de legătură pentru securitatea infrastructurilor critice naționale/europene în cadrul instituțiilor de învățământ acreditate</p> <p>— Identificarea de către fiecare autoritate publică responsabilă a nevoilor de pregătire a personalului ce încadrează compartimentele desemnate pentru protecția infrastructurilor critice și realizarea demersurilor în vederea pregătirii acestora</p>	<p>Permanent</p> <p>Septembrie 2016</p>	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Autoritățile publice responsabile; — Proprietarii/Operatorii/Administratorii</p> <p>— Autoritățile publice responsabile</p>
2.	<p>Dezvoltarea comunicării și cooperării cu societatea civilă, mediul academic, comunitatea științifică, sectorul privat și alte organisme guvernamentale pentru creșterea schimbului de informații în domeniul protecției infrastructurilor critice și promovarea culturii de securitate</p>	<p>— Organizarea și participarea la conferințe, simpozioane, mese rotunde, ateliere de lucru etc. pentru diseminarea informațiilor și valorificarea experienței în domeniul protecției infrastructurilor critice, inclusiv pentru facilitarea absorbției de fonduri europene</p>	<p>Conform programului activităților</p>	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Autoritățile publice responsabile.</p>
ASIGURAREA SECRETARIATULUI TEHNIC AL GRUPULUI DE LUCRU INTERINSTITUȚIONAL PENTRU PROTECȚIA INFRASTRUCTURILOR CRITICE				
1.	<p>Elaborarea proiectului Calendarului principalelor activități ale grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice pe anul 2017</p>	<p>— Identificarea priorităților; — Prelucrarea, în conținutul documentului, a activităților ce nu au fost finalizate în anul curent; — Prezentarea proiectului în cadrul ședinței Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice pentru adoptarea documentului.</p>	<p>Decembrie 2016</p>	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice; — Grupul de lucru interinstituțional.</p>
2.	<p>Organizarea și desfășurarea ședințelor lunare ale Grupului de lucru interinstituțional și realizarea informărilor de stadiu</p>	<p>— Stabilirea agendei; — Organizarea ședinței; — Elaborarea documentației.</p>	<p>Prima decadă a fiecărei luni</p>	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice</p>

Nr. crt.	Obiectivul	Activitatea	Termenul	Structurile responsabile
3.	Monitorizarea stadiului îndeplinirii obiectivelor	<p>— Stadiul realizării sarcinilor stabilite în ședințele Grupului de lucru interinstituțional pentru protecția infrastructurilor critice</p> <p>— Stadiul îndeplinirii obiectivelor stabilite prin Planul de implementare a Strategiei naționale privind protecția infrastructurilor critice și transmiterea la Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice a datelor legate de stadiul îndeplinirii activităților</p>	Lunar	— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice
4.	Informarea prim-ministrului cu privire la evoluțiile înregistrate în domeniul protecției infrastructurilor critice	<p>— Elaborarea, pe baza datelor comunicate de autoritățile publice responsabile, a raportului anual către prim-ministrul Guvernului cu privire la stadiul derulării activităților pe linia protecției infrastructurilor critice naționale/europene și transmiterea acestuia către prim-ministru</p> <p>— Elaborarea raportului-sinteză privind tipurile de riscuri, amenințări și vulnerabilități identificate la nivelul fiecărei infrastructuri critice naționale</p>	Anual	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice;</p> <p>— Grupul de lucru interinstituțional;</p> <p>— Autoritățile publice responsabile.</p>
IMPLEMENTAREA DE COORDONATE ALE POLITICII DE COLABORARE ȘI COOPERARE				
1.	Intensificarea schimbului de date și informații specifice domeniului protecției infrastructurilor critice	— Participarea la activități organizate sub egida CE și NATO sau la invitația statelor membre și organismelor internaționale în domeniul protecției infrastructurilor critice	Conform calendarului de desfășurare	<p>— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice;</p> <p>— Autoritățile publice responsabile.</p>
2.	Îmbunătățirea colaborării și cooperării pentru un spațiu european de libertăți, securitate și justiție	— Informarea Comisiei Europene cu privire la numărul de infrastructuri critice europene desemnate pe fiecare sector, precum și cu privire la numărul de state membre dependente de fiecare infrastructură critică europeană desemnată	Anual, după desemnarea infrastructurilor critice europene	— Centrul de coordonare a protecției infrastructurilor critice

ACTE ALE AUTORITĂȚII DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

DECIZIE

privind aprobarea cererii de retragere a autorizației de funcționare a Societății UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, București, cod de înregistrare fiscală 31588130, în temeiul art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, consemnată în extrasul procesului-verbal al ședinței din data de 3 martie 2016, în cadrul căreia au fost analizate rezultatele controlului efectuat la Societatea UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în București, Calea Rahovei nr. 326, bl. 59, scara B, parter, ap. 54, sectorul 5, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/8854/24.10.1996, cod unic de înregistrare 8899752/1996 și înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu nr. RBK-251, reprezentată de domnul Matei Ionuț, în calitate de conducător executiv,

a constatat următoarele:

1. Prin hotărârile asociaților Societății UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nr. 242 din 21 octombrie 2015 și nr. 247 din 12 noiembrie 2015 s-a hotărât încetarea activității Societății UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. ca broker de asigurare, ca urmare a imposibilității îndeplinirii noilor cerințe de capital social.

2. Situația financiară a societății a fost verificată, la data de 31 decembrie 2015, societatea înregistrând o pierdere în valoare de 24.528,57 lei.

3. Brokerul a notificat toate societățile de asigurare cu care a colaborat, cu privire la decizia de încetare a activității de intermediere și denunțarea unilaterală a contractelor de intermediere.

4. Brokerul a solicitat tuturor societăților de asigurare informații privind situația decontărilor (prime intermediare și documente cu regim special).

5. Brokerul a procedat la notificarea asiguraților cu privire la încetarea activității de intermediere în asigurări. Totodată prin aceeași adresă asigurații au fost înștiințați și asupra faptului că gestionarea contractelor de asigurare se va face de către societățile de asigurare, în cazul în care aceștia nu acceptă transferul contractelor de asigurare în derulare către Societatea PSG Insurance Broker — S.R.L. — brokerul care va prelua portofoliul de asigurări al Societății UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.

6. Brokerul nu are reclamații/litigii cu asigurații și/sau reasigurații, clienți, păgubiți, salariați/foști salariați, asistenți în brokeraj și alte persoane fizice/juridice și nici dosare pe rolul instanțelor de judecată.

7. La data de 31 decembrie 2015, brokerul nu figurează cu debite față de Autoritatea de Supraveghere Financiară, în contul taxei de funcționare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității de asigurare în România,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — În conformitate cu prevederile art. 3 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 5 lit. f) și art. 35 alin. (7) lit. e) din Legea nr. 32/2000 privind activitatea și supravegherea intermediarilor în asigurări și reasigurări, cu modificările și completările ulterioare, se aprobă, la cerere, retragerea autorizației de funcționare a Societății UNIPET BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în București, Calea Rahovei nr. 326, bl. 59, scara B, parter, ap. 54, sectorul 5, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/8854/24.10.1996, cod unic de înregistrare 8899752/1996 și înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu nr. RBK-251, și implicit radierea acesteia din secțiunea A și trecerea în secțiunea B din Registrul asiguraților și brokerilor de asigurare, conform dispozițiilor art. 3 și art. 4 alin. (4) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară

nr. 29/2015 privind Registrul asiguraților-reasiguraților și Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare.

Art. 2. — După data retragerii autorizației, brokerului de asigurare i se interzic desfășurarea activităților de negociere și încheiere de noi contracte de asigurare pentru persoanele fizice sau juridice, acordarea de asistență pe durata derulării contractelor în curs ori în legătură cu regularizarea daunelor, precum și desfășurarea oricăror operațiuni specifice brokerilor de asigurare, astfel cum sunt definite în Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 3. — Societatea are obligația să aducă la cunoștința clienților săi retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare, în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data primirii prezentei decizii, în vederea efectuării plății ratelor scadente la contractele în curs de derulare direct la asigurații, rămânând direct răspunzătoare pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele în vigoare.

Art. 4. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, conform prevederilor art. 9 din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Gheorghe Cornel Coca Constantinescu

București, 17 martie 2016.

Nr. 693.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

DECIZIE**privind sancționarea Societății SOTER — FINANCE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.
cu retragerea autorizației de funcționare**

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, București, cod de înregistrare fiscală 31588130, în temeiul art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, consemnată în extrasul procesului-verbal al ședinței din data de 17 februarie 2016, în cadrul căreia a fost analizată Nota nr. 955 din 5 februarie 2016 privind propunerea de sancționare a Societății SOTER — FINANCE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. cu retragerea autorizației de funcționare, întocmită în baza prevederilor art. 38¹ alin. (1) din Legea nr. 32/2000 privind activitatea de asigurare și supravegherea asigurărilor, cu modificările și completările ulterioare,

a constatat următoarele:

Societatea SOTER — FINANCE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.:

1. nu a dus la îndeplinire măsura dispusă la art. 1 alin. (1) pct. 1 din Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 2.141 din 9 septembrie 2015.

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 39 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare;

2. a înregistrat la Oficiul Național al Registrului Comerțului modificări ale actului constitutiv al societății fără aprobarea Autorității de Supraveghere Financiară, fiind astfel încălcate prevederile art. 5 lit. b) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare, și ale art. 7 alin. (1) și (9) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare.

Fapta constituie contravenție conform dispozițiilor art. 39 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare;

3. nu mai îndeplinește condițiile de autorizare conform prevederilor art. 35 alin. (5) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu dispozițiile art. 7 alin. (7) din Norma nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare.

Fapta constituie contravenție potrivit prevederilor art. 39 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității de asigurare în România,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — În conformitate cu prevederile art. 3 alin. (1) lit. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, și ale art. 8 alin. (2) lit. a), precum și ale art. 35 alin. (7) lit. a), coroborate cu art. 39 alin. (2) lit. e) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare, se sancționează cu retragerea autorizației de funcționare Societatea SOTER — FINANCE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în București, str. Mendeleev nr. 28—30, et. 3, camerele E3.09 și E3.11, sectorul 1, reprezentată de doamna Balos Florentina Marilena, în calitate de administrator, și înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu nr. RBK-406, și implicit radierea acesteia din secțiunea A și trecerea în secțiunea B din Registrul asiguraților și brokerilor, conform dispozițiilor art. 3 și art. 4 alin. (4) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 29/2015 privind Registrul asiguraților-reasiguraților și Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare.

Art. 2. — (1) După data retragerii autorizației de funcționare, brokerului de asigurare i se interzic desfășurarea activității de

negociere și încheierea de noi contracte de asigurare pentru persoanele fizice sau juridice, acordarea de asistență pe durata derulării contractelor în curs ori în legătură cu regularizarea daunelor, precum și desfășurarea oricăror operațiuni specifice brokerilor de asigurare, astfel cum sunt definite în Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

(2) Societatea are obligația să aducă la cunoștință clienților săi retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare, în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data primirii prezentei decizii, în vederea efectuării plății ratelor scadente la contractele în curs de derulare direct la asigurator, rămânând direct răspunzătoare pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele în vigoare.

Art. 3. — Împotriva prezentei decizii societatea poate formula plângere prealabilă adresată Autorității de Supraveghere Financiară, în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei, și poate sesiza Curtea de Apel București în termen de 6 luni, conform Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 4. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, conform prevederilor art. 9 din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Gheorghe Cornel Coca Constantinescu

București, 17 martie 2016.

Nr. 695.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

DECIZIE**privind sancționarea Societății SAFEGUARD BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L. cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare și/sau reasigurare**

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, București, cod de înregistrare fiscală 31588130, în temeiul art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în urma analizării de către Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară, în ședința din data de 17 februarie 2016, a Referatului de constatare întocmit de Direcția reglementare-autorizare cu nr. SA-DRA 1.155 din 9 februarie 2016, ca urmare a controlului permanent efectuat la Societatea SAFEGUARD BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în Arad, str. Lucian Blaga nr. 3, ap. 14, parter, județul Arad, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J02/925/19.05.2006, cod unic de înregistrare 18686514, RBK-360/29.08.2006, reprezentată legal de doamna Acatrinei Lidia Daniela, în calitate de conducător executiv,

a constatat următoarele:

Societatea SAFEGUARD BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L. nu a solicitat aprobarea majorării capitalului social la nivelul prevăzut la art. 2 alin. (1) lit. b) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, până la data de 31 decembrie 2015. Astfel, au fost încălcate prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și ale art. 20 alin. (1) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, ceea ce constituie contravenție conform art. 39 alin. (2) lit. a) și e) din Legea nr. 32/2000 privind activitatea și supravegherea intermediarilor în asigurări și reasigurări, cu modificările și completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității de asigurare în România,

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — În conformitate cu prevederile art. 2 alin. (1) lit. b), art. 3 alin. (1) lit. d) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 8 alin. (2) lit. a) și ale art. 39 alin. (3) lit. e) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 20 alin. (2) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, se sancționează Societatea SAFEGUARD BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare *Societatea*, cu sediul social în Arad, str. Lucian Blaga nr. 3, ap. 14, parter, județul Arad, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J02/925/19.05.2006, cod unic de înregistrare 18686514, RBK-360/29.08.2006, reprezentată legal de doamna Acatrinei Lidia Daniela, în calitate de conducător executiv, cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare și/sau reasigurare.

Art. 2. — (1) Societății i se interzic desfășurarea activității de negociere și încheiere de noi contracte de asigurare pentru persoanele fizice sau juridice, acordarea de asistență pe durata derulării contractelor în curs ori în legătură cu regularizarea daunelor, precum și desfășurarea oricăror operațiuni specifice brokerilor de asigurare, astfel cum sunt definite în Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

(2) Societatea are obligația să aducă la cunoștința clienților săi retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare, în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data primirii prezentei decizii, în vederea efectuării plății ratelor scadente la contractele în curs de derulare direct la asiguraător, rămânând direct răspunzătoare pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele în vigoare.

(3) Societatea are obligația ca, în termen de 30 de zile de la data primirii prezentei decizii, să înregistreze la Oficiul Național al Registrului Comerțului eliminarea din obiectul de activitate a codurilor specifice activității de broker de asigurare, precum și eliminarea din denumire a sintagmei „broker de asigurare-reasigurare”.

Art. 3. — Împotriva prezentei decizii Societatea poate formula plângere prealabilă adresată Autorității de Supraveghere Financiară, în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei, și poate sesiza Curtea de Apel București în termen de 6 luni, conform Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 4. — Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, conform prevederilor art. 9 din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,
Gheorghe Cornel Coca Constantinescu

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

DECIZIE
privind sancționarea Societății AUTO ONE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.
cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, București, cod de înregistrare fiscală 31588130, în temeiul art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în urma analizării de către Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară, în ședința din data de 16 martie 2016, a Referatului de constatare întocmit de Direcția reglementare-autorizare cu nr. SA-DRA 1.774 din 9 martie 2016, ca urmare a controlului permanent efectuat la Societatea AUTO ONE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în localitatea București, sectorul 1, Str. Jandarmeriei nr. 341, J40/5218/22.04.2009, CUI 25471313/22.04.2009, RBK-627/02.06.2010, reprezentată legal de domnul Stancu Gabriel, în calitate de conducător executiv,

a constatat următoarele:

Societatea AUTO ONE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nu a solicitat aprobarea majorării capitalului social la nivelul prevăzut la art. 2 alin. (1) lit. b) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, până la data de 31 decembrie 2015.

Astfel, au fost încălcate prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și ale art. 20 alin. (1) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, ceea ce constituie contravenție conform art. 39 alin. (2) lit. a) și e) din Legea nr. 32/2000 privind activitatea și supravegherea intermediarilor în asigurări și reasigurări, cu modificările și completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității de asigurare în România,

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — În conformitate cu prevederile art. 2 alin. (1) lit. b), art. 3 alin. (1) lit. d) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 8 alin. (2) lit. a) și ale art. 39 alin. (3) lit. e) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 20 alin. (2) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, se sancționează Societatea AUTO ONE BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare *Societatea*, cu sediul social în localitatea București, sectorul 1, Str. Jandarmeriei nr. 341, J40/5218/22.04.2009, CUI 25471313/22.04.2009, RBK-627/02.06.2010, reprezentată legal de domnul Stancu Gabriel, în calitate de conducător executiv, cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare.

Art. 2. — (1) Societății i se interzic desfășurarea activității de negociere și încheiere de noi contracte de asigurare pentru persoanele fizice sau juridice, acordarea de asistență pe durata derulării contractelor în curs ori în legătură cu regularizarea daunelor, precum și desfășurarea oricăror operațiuni specifice brokerilor de asigurare, astfel cum sunt definite în Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

(2) Societatea are obligația să aducă la cunoștința clienților săi retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare, în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data primirii prezentei decizii, în vederea efectuării plății ratelor scadente la contractele în curs de derulare direct la asigurator, rămânând direct răspunzătoare pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele în vigoare.

(3) Societatea are obligația ca, în termen de 30 de zile de la data primirii prezentei decizii, să înregistreze la Oficiul Național al Registrului Comerțului eliminarea din obiectul de activitate a codurilor specifice activității de broker de asigurare, precum și eliminarea din denumire a sintagmei „broker de asigurare”.

Art. 3. — Împotriva prezentei decizii Societatea poate formula plângere prealabilă adresată Autorității de Supraveghere Financiară, în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei, și poate sesiza Curtea de Apel București în termen de 6 luni, conform Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 4. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, conform prevederilor art. 9 din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,
Gheorghe Cornel Coca Constantinescu

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

DECIZIE
privind sancționarea Societății ALFA BROKER DE ASIGURARE — S.R.L.
cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, București, cod de înregistrare fiscală 31588130, în temeiul art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,

în urma analizării de către Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară, în ședința din data de 16 martie 2016, a Referatului de constatare întocmit de Direcția reglementare-autorizare cu nr. SA-DRA 1.779 din 10 martie 2016, ca urmare a controlului permanent efectuat la Societatea ALFA BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în București, str. Banu Udrea nr. 6, bl. G6, sc. 2, et. 3, ap. 39, sectorul 3, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/14015/01.09.2004, cod unic de înregistrare 16724131, RBK-247/15.12.2004, reprezentată legal de doamna Tomescu Florica, în calitate de conducător executiv,

a constatat următoarele:

Societatea ALFA BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nu a solicitat aprobarea majorării capitalului social la nivelul prevăzut la art. 2 alin. (1) lit. b) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, până la data de 31 decembrie 2015.

Astfel, au fost încălcate prevederile art. 2 alin. (1) lit. b) și ale art. 20 alin. (1) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, ceea ce constituie contravenție conform art. 39 alin. (2) lit. a) și e) din Legea nr. 32/2000 privind activitatea și supravegherea intermediarilor în asigurări și reasigurări, cu modificările și completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității de asigurare în România,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — În conformitate cu prevederile art. 2 alin. (1) lit. b), art. 3 alin. (1) lit. d) și art. 6 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 8 alin. (2) lit. a) și ale art. 39 alin. (3) lit. e) din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 20 alin. (2) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 9/2015 privind autorizarea și funcționarea brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare, se sancționează Societatea ALFA BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare *Societatea*, cu sediul social în București, str. Banu Udrea nr. 6, bl. G6, sc. 2, et. 3, ap. 39, sectorul 3, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/14015/01.09.2004, cod unic de înregistrare 16724131, RBK-247/15.12.2004, reprezentată legal de doamna Tomescu Florica, în calitate de conducător executiv, cu retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare și/sau reasigurare.

Art. 2. — (1) Societății i se interzic desfășurarea activității de negociere și încheiere de noi contracte de asigurare pentru persoanele fizice sau juridice, acordarea de asistență pe durata derulării contractelor în curs ori în legătură cu regularizarea daunelor, precum și desfășurarea oricăror operațiuni specifice

brokerilor de asigurare, astfel cum sunt definite în Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

(2) Societatea are obligația să aducă la cunoștința clienților săi retragerea autorizației de funcționare ca broker de asigurare, în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data primirii prezentei decizii, în vederea efectuării plății ratelor scadente la contractele în curs de derulare direct la asiguraător, rămânând direct răspunzătoare pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele în vigoare.

(3) Societatea are obligația ca, în termen de 30 de zile de la data primirii prezentei decizii, să înregistreze la Oficiul Național al Registrului Comerțului eliminarea din obiectul de activitate a codurilor specifice activității de broker de asigurare, precum și eliminarea din denumire a sintagmei „broker de asigurare reasigurare”.

Art. 3. — Împotriva prezentei decizii Societatea poate formula plângere prealabilă adresată Autorității de Supraveghere Financiară, în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei, și poate sesiza Curtea de Apel București în termen de 6 luni, conform Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 4. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, conform prevederilor art. 9 din Legea nr. 32/2000, cu modificările și completările ulterioare.

p. Președinte Autorității de Supraveghere Financiară,
Gheorghe Cornel Coca Constantinescu

București, 23 martie 2016.
Nr. 738.

ACTE ALE CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A ROMÂNIEI

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A ROMÂNIEI

DECIZIE

pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Curții de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României

În temeiul art. 28 alin. (2) lit. e) și art. 29 alin. (5) din Legea camerelor de comerț din România nr. 335/2007, cu modificările și completările ulterioare, precum și al art. 59 din Statutul Camerei Naționale*, aprobat în Adunarea generală a membrilor Camerei de Comerț și Industrie a României din 22 aprilie 2015,

Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României adoptă prezenta decizie.

Art. 1. — Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României a aprobat cu unanimitate de voturi, conform art. 28 pct. 11 din Statutul Camerei Naționale, aprobat în Adunarea generală a membrilor Camerei de Comerț și Industrie a României din 22 aprilie 2015, Regulamentul privind organizarea și funcționarea Curții de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta decizie.

Art. 2. — Se abrogă Decizia Colegiului de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României nr. 7/2015 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Curții de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 67 din 29 ianuarie 2016.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Camerei de Comerț și Industrie a României,
Mihai Daraban

București, 9 martie 2016.
Nr. 7.

* Statutul Camerei Naționale, aprobat în Adunarea generală a membrilor Camerei de Comerț și Industrie a României din 22 aprilie 2015, nu a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

ANEXĂ

REGULAMENT

privind organizarea și funcționarea Curții de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României

CAPITOLUL I

Dispoziții generale

Definirea și sediul Curții de Arbitraj

Art. 1. — (1) Curtea de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României, denumită în continuare *Curtea de Arbitraj*, este o instituție permanentă de arbitraj, fără personalitate juridică, independentă în exercitarea atribuțiilor ce îi revin, organizată și funcționând în conformitate cu Legea camerelor de comerț din România nr. 335/2007, cu modificările și completările ulterioare, și în conformitate cu prezentul regulament.

(2) Sediul Curții de Arbitraj este în România, municipiul București, bd. Octavian Goga nr. 2, sectorul 3.

Misiunea Curții de Arbitraj

Art. 2. — Curtea de Arbitraj are misiunea de a organiza arbitrajul intern și internațional, precum și alte modalități alternative de soluționare a litigiilor.

CAPITOLUL II

Atribuții

Atribuțiile Curții de Arbitraj

Art. 3. — Curtea de Arbitraj îndeplinește următoarele atribuții:

a) organizează și administrează soluționarea litigiilor interne și internaționale prin arbitraj instituționalizat, în condițiile prevăzute de prezentul regulament, de Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj Comercial Internațional, denumite în continuare *Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj*, de dispozițiile Legii nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările ulterioare, denumită în continuare *Codul de procedură civilă*, de legile speciale în domeniu și de convențiile internaționale la care România este parte;

b) asigură părților, la cerere, organizarea arbitrajului ad-hoc, în cauzele în care, prin convenția arbitrală, au optat pentru această modalitate de arbitraj;

- c) elaborează modele de convenții arbitrale pe care le pune la dispoziția mediului de afaceri;
- d) dezbate probleme de drept și jurisprudență arbitrală;
- e) colaborează cu celelalte curți de arbitraj ale camerelor de comerț și industrie din țară, cu alte instituții similare de arbitraj, interne și internaționale, și cu diverse personalități din domeniul de interes;
- f) ține evidența jurisprudenței arbitrale, întocmește culegeri de jurisprudență arbitrală și asigură documentarea în domeniul arbitrajului intern și internațional;
- g) face propuneri privind îmbunătățirea organizării și desfășurării arbitrajului intern și internațional;
- h) organizează, la cerere, alte modalități alternative de soluționare a litigiilor;
- i) îndeplinește alte atribuții prevăzute în prezentul regulament și în Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

CAPITOLUL III

Organizare și funcționare

Componenta Curții de Arbitraj. Dobândirea calității de arbitru

Art. 4. — (1) Curtea de Arbitraj se compune din arbitri, confirmați de Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României, la propunerea Colegiului Curții de Arbitraj, dintre persoanele care îndeplinesc condițiile prevăzute în prezentul regulament și în Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

(2) În Lista de arbitri a Curții de Arbitraj, denumită în continuare *Lista de arbitri*, pot fi înscrise, dacă îndeplinesc condițiile prevăzute în prezentul regulament și în Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj, persoane care figurează pe listele de arbitri ale unor instituții permanente de arbitraj din străinătate.

(3) În arbitrajul organizat de Curtea de Arbitraj pot avea calitatea de arbitri și persoane neînscrise pe Lista de arbitri, dacă părțile le-au numit, prin convenția arbitrală, în această calitate, într-un litigiu determinat, iar aceste persoane îndeplinesc condițiile prevăzute în prezentul regulament și în Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

(4) Poate fi arbitru orice persoană, cetățean român sau străin, care are capacitatea deplină de exercițiu al drepturilor sale, se bucură de o reputație neștirbită și are o înaltă calificare și experiență profesională în domeniul dreptului privat, relațiilor economice interne și internaționale și arbitrajului comercial.

(5) Persoanele care au fost condamnate definitiv pentru o faptă prevăzută de legea penală, săvârșită cu intenție, nu pot dobândi calitatea de arbitru.

(6) Înscrierea pe Lista de arbitri a arbitrilor români și străini se face în următoarele condiții:

a) cerere scrisă, care să cuprindă declarația persoanei că a luat cunoștință de Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj;

b) studii superioare juridice;

c) vechime în specialitate juridică de cel puțin 8 ani;

d) completarea chestionarului elaborat de Colegiul Curții de Arbitraj;

e) aprobarea Colegiului Curții de Arbitraj.

(7) Colegiul Curții de Arbitraj examinează cererile de înscriere în Lista de arbitri o singură dată pe an.

(8) Enumerarea arbitrilor în Lista de arbitri se face în ordinea alfabetică a numelui acestora, specificându-se pentru fiecare arbitru titlurile științifice pe care le deține și activitatea profesională care îl definește, vechimea în specialitate, cetățenia și domiciliul ori reședința obișnuită.

Lista de arbitri

Art. 5. — (1) Radierea arbitrilor din Lista de arbitri se poate face, în urma deciziei motivate a Colegiului Curții de Arbitraj, de către Biroul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României, în cazul încălcării deosebit de grave a obligațiilor ce incumbă misiunii de arbitru.

(2) Rezoluția Biroului de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României poate fi atacată de către persoana vizată, în termen de 15 zile de la comunicarea acesteia, la Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României, care va lua o decizie definitivă ce va fi comunicată de îndată petentului.

(3) Pentru cauze de incompatibilitate în legătură cu calitatea de arbitru, survenite ulterior înscrierii în Lista de arbitri, se dispune suspendarea acestuia de către Colegiul Curții de Arbitraj.

Conducerea Curții de Arbitraj

Art. 6. — (1) Curtea de Arbitraj este condusă de către un colegiu alcătuit din președinte, vicepreședinte și 5 membri. Președintele Curții de Arbitraj este aprobat de Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României, la propunerea președintelui Camerei de Comerț și Industrie a României, dintre arbitrii înscrși pe listă, pentru un mandat de 5 ani, care poate fi reînnoit. Vicepreședintele și membrii Colegiului sunt propuși de președintele Curții de Arbitraj și aprobați de Colegiul de Conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României.

(2) Colegiul Curții de Arbitraj ia hotărâri cu majoritatea membrilor ce îl compun.

(3) Colegiul Curții de Arbitraj are următoarele atribuții principale:

- a) asigură conducerea generală a Curții de Arbitraj;
- b) adoptă Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj;
- c) adoptă Regulamentul Colegiului Curții de Arbitraj;
- d) propune, dacă este cazul, modificarea prezentului regulament, precum și Normele privind taxele și cheltuielile arbitrale;
- e) aprobă Lista de arbitri;
- f) convoacă Plenul Curții de Arbitraj;
- g) organizează întocmirea de culegeri de jurisprudență a Curții de Arbitraj și avizează publicarea acestora; asigură procurarea de documentație națională și străină necesară desfășurării activității arbitrilor;
- h) adoptă Regulamentul Secretariatului Curții de Arbitraj;
- i) poate înființa comisii de specialitate, stabilind componența lor, obiectul de activitate, precum și durata acestora;
- j) desemnează membrii Consiliului Științific al Curții de Arbitraj;
- k) poate decide amânarea plăților onorariilor arbitrilor până la rămânerea definitivă a hotărârii pronunțate în acțiunea în anulare în cazurile în care s-a invocat excepția de necompetență în fața tribunalului arbitral sau excepția nelegalității constituirii tribunalului arbitral.

(4) În caz de imposibilitate temporară a exercitării funcției de președinte, înlocuitorul acestuia este vicepreședintele. De asemenea, vicepreședintele va exercita atribuțiile delegate de președinte.

(5) Președintele Curții de Arbitraj exercită conducerea curentă a acestei curți și o reprezintă în relațiile interne și internaționale. De asemenea, președintele exercită atribuțiile referitoare la organizarea și administrarea litigiilor arbitrale, care îi sunt conferite prin Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

(6) În situația în care președintele se află într-un caz de imposibilitate temporară a exercitării funcției și vicepreședintele, din orice motive, nu îl poate înlocui, atribuțiile sale vor fi exercitate de cel mai în vârstă dintre membrii Colegiului Curții de Arbitraj.

(7) Președintele, vicepreședintele și membrii Colegiului Curții de Arbitraj pot fi desemnați ca arbitri și supraarbitri.

(8) Președintele, vicepreședintele și membrii Colegiului Curții de Arbitraj pot fi revocați de Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României. În cazul vicepreședintelui și al membrilor, revocarea se face la propunerea președintelui Curții de Arbitraj.

(9) Colegiul Curții de Arbitraj își exercită prerogativele în baza programului propriu de activitate, care va fi evaluat anual în sesiunea Plenului Curții de Arbitraj.

(10) Colegiul Curții de Arbitraj poate desemna un președinte de onoare al Curții de Arbitraj, din rândul personalităților cu o înaltă reputație academică, cu largă recunoaștere în domeniul dreptului și cu o contribuție majoră la activitatea și afirmarea prestigiului Curții de Arbitraj.

(11) De asemenea, Colegiul Curții de Arbitraj poate desemna membri onorifici ai Curții de Arbitraj — *in honorem* sau *in memoriam*, din rândul foștilor arbitri sau dintre personalitățile marcante ale lumii juridice interne sau internaționale.

Consiliul Științific al Curții de Arbitraj

Art. 7. — (1) Consiliul Științific al Curții de Arbitraj este organ consultativ pe lângă Colegiul Curții de Arbitraj. Membrii Consiliului Științific sunt propuși de președintele Curții de Arbitraj și desemnați de Colegiul Curții de Arbitraj, dintre specialiștii cu înaltă reputație academică și/sau cu largă experiență profesională și recunoaștere în domeniul dreptului privat, relațiilor economice interne și internaționale și arbitrajului comercial. Membrii Consiliului Științific pot avea și calitatea de arbitru sau supraarbitru.

(2) Colegiul Curții de Arbitraj va putea solicita puncte de vedere în legătură cu orice chestiune ce vizează conducerea sau activitatea Curții de Arbitraj.

(3) Consiliul Științific va fi condus de un președinte, desemnat de Colegiul Curții de Arbitraj.

(4) Consiliul Științific va emite, în exercitarea atribuțiilor sale, puncte de vedere sau rezoluții. Acestea au valoare consultativă.

(5) Președintele Consiliului Științific va putea participa, la invitația Colegiului Curții de Arbitraj, la orice ședință a Colegiului, având vot consultativ.

Plenul Curții de Arbitraj

Art. 8. — (1) Totalitatea arbitrilor înscriși în Lista de arbitri constituie Plenul Curții de Arbitraj.

(2) Plenul Curții de Arbitraj dezbate informările Colegiului Curții de Arbitraj cu privire la activitatea desfășurată de acesta, discută problemele de drept ivite în activitatea Curții de Arbitraj, în scopul asigurării unei jurisprudențe unitare, și examinează propunerile privind reglementările referitoare la arbitrajul comercial.

(3) Sesiunile Plenului Curții de Arbitraj sunt convocate în baza hotărârii Colegiului Curții de Arbitraj și sunt conduse de președintele Curții de Arbitraj.

(4) Sesiunile Plenului Curții de Arbitraj sunt semestriale.

Comisiile de specialitate ale Curții de Arbitraj

Art. 9. — În ipoteza în care Curtea de Arbitraj constituie comisii de specialitate, acestea vor fi compuse dintr-un număr impar de membri (3 sau 5), coordonate de un membru al Colegiului Curții de Arbitraj, care vor funcționa pe baza programului și tematicilor aprobate de Colegiul Curții de Arbitraj.

Personalul Curții de Arbitraj

Art. 10. — (1) Curtea de Arbitraj are o structură funcțională compusă din Secretariat, Arhivă — registratură și Grefă, cu un personal auxiliar și de specialitate aferent, coordonat de asistentul arbitral șef.

(2) Statul de funcții, numărul de personal, încadrarea și salarizarea personalului se aprobă de conducerea Camerei de Comerț și Industrie a României, la propunerea Colegiului Curții de Arbitraj.

(3) Personalul de specialitate se compune din asistentul arbitral șef și asistenți arbitrali, iar personalul auxiliar din referenți, secretari, tehnoredactori, arhivari-registratori, aprozi și alți salariați.

(4) Secretariatul, Arhiva-registratură și Grefa funcționează în baza unui regulament aprobat de Colegiul Curții de Arbitraj.

(5) Asistenții arbitrali sunt încadrați în funcția de consilier juridic în schema Camerei de Comerț și Industrie a României.

Definirea tribunalului arbitral

Art. 11. — (1) În înțelesul prezentului regulament, tribunalul arbitral este format dintr-un număr impar de arbitri desemnați în conformitate cu Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

(2) Camera de Comerț și Industrie a României și Curtea de Arbitraj nu au dreptul ca, prin organizarea și administrarea arbitrajului, să intervină în soluționarea litigiului sau să influențeze în vreun fel tribunalul arbitral.

Desemnarea arbitrilor

Art. 12. — (1) Desemnarea arbitrilor se face de părțile în litigiu, în conformitate cu convenția părților și Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

(2) Arbitrii numiți de părți desemnează supraarbitrul, în termenele și condițiile prevăzute de Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

(3) În cazul în care părțile nu desemnează arbitrii sau aceștia nu desemnează supraarbitrul în condițiile Regulilor de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj, desemnarea va fi făcută de către președintele Curții de Arbitraj.

Obligațiile arbitrilor și supraarbitrilor

Art. 13. — (1) Arbitrul și supraarbitrul își exercită activitatea cu titlu individual, independent și imparțial, fiind supuși numai legii. Aprecierea probelor și luarea deciziilor se fac pe baza convingerii intime a arbitrului.

(2) Arbitrul și supraarbitrul trebuie să manifeste disponibilitatea cerută de exercițiul competențelor sale arbitrale, în termen util, după agenda Curții de Arbitraj, cu bună-credință și profesionalism.

(3) Arbitrii și supraarbitrii își exercită prerogativele și își îndeplinesc misiunea în conformitate cu dispozițiile art. 21 alin. (1)—(3) din Constituția României, republicată, și cu cele ale art. 6 alin. (1) din Convenția Europeană a Drepturilor Omului, care garantează dreptul la un proces echitabil și într-un timp rezonabil, precum și dreptul la un tribunal independent și imparțial.

Înlocuirea arbitrilor și supraarbitrilor

Art. 14. — Înlocuirea unui arbitru sau supraarbitru se face pentru motivele și în condițiile prevăzute în Regulile de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj și în Codul de procedură civilă.

CAPITOLUL IV**Resurse****Constituirea resurselor Curții de Arbitraj**

Art. 15. — (1) Resursele Curții de Arbitraj se constituie din taxele de înregistrare și taxele arbitrale încasate pentru serviciile prestate.

(2) Taxele de înregistrare și taxele arbitrale sunt stabilite prin Normele privind taxele și cheltuielile arbitrale, aprobate de Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României, la propunerea Colegiului Curții de Arbitraj.

(3) Taxele de înregistrare acoperă costurile de inițiere a procedurii administrative de constituire a dosarului arbitral. Taxele arbitrale acoperă cheltuielile legate de activitatea de organizare și desfășurare a soluționării litigiilor, plata onorariilor arbitrilor și documentarea acestora, cheltuielile de secretariat și alte cheltuieli necesare funcționării Curții de Arbitraj.

(4) Membrii Colegiului Curții de Arbitraj, președintele Consiliului Științific și asistenții arbitrali au dreptul la o indemnizație care se acoperă din taxele administrative, în condițiile prevăzute în Regulamentul Colegiului Curții de Arbitraj și cel al Secretariatului Curții de Arbitraj.

(5) La nivelul Curții de Arbitraj se instituie un fond constituit dintr-o cotă de 8% din onorariile arbitrilor, care este destinat premierii personalului Curții de Arbitraj pe baza performanțelor acestuia, dotărilor speciale ale Curții de Arbitraj, deplasărilor efectuate de personalul Curții, precum și altor cheltuieli legate de buna desfășurare a activității Curții de Arbitraj, stabilite prin hotărârea Colegiului Curții de Arbitraj: fond de carte, acces la baze de date legislative, abonamente, organizare evenimente de promovare a arbitrajului comercial.

Art. 16. — Camera de Comerț și Industrie a României asigură spațiul și condițiile materiale necesare desfășurării activității Curții de Arbitraj.

**Asigurarea
condițiilor
necesare
desfășurării
activității Curții
de Arbitraj**

CAPITOLUL V

Dispoziții comune, tranzitorii și finale

Art. 17. — Curtea de Arbitraj, tribunalul arbitral, precum și personalul Camerei de Comerț și Industrie a României au obligația să asigure confidențialitatea arbitrajului, potrivit Regulilor de procedură arbitrală ale Curții de Arbitraj.

**Obligația de
confidențialitate**

Art. 18. — (1) Prezentul regulament a fost aprobat în Sesiunea din 9 martie 2016 de către Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României, conform art. 29 alin. (3) din Legea nr. 335/2007, cu modificările și completările ulterioare.

**Aprobarea
Regulamentului.
Codexul arbitral**

(2) Conținutul Codexului arbitral este stabilit de Colegiul Curții de Arbitraj, care aprobă elaborarea și difuzarea acestuia.

(3) Departamentul Drept și Legislație din cadrul Camerei de Comerț și Industrie a României va asigura comunicarea Codexului arbitral către cei interesați, la solicitarea acestora.

**Abrogarea
dispozițiilor
contrare**

Art. 19. — Se abrogă Regulamentul privind organizarea și funcționarea Curții de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României, aprobat prin Decizia Colegiului de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României nr. 7/2015, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 67 din 29 ianuarie 2016, precum și orice altă dispoziție contrară.

EDITOR: GUVERNUL ROMÂNIEI



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,
IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, internet: www.monitoruloficial.ro

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 021.401.00.70, fax 021.401.00.71 și 021.401.00.72

Tiparul: „Monitorul Oficial” R.A.



5 948368 935242